

## **В И С Н О В О К**

### **до проекту Закону України «Про народні художні промисли» (реєстр. № 11526 від 28.08.2024)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 8 жовтня 2024 року (Протокол № 132) розглянув проект Закону України «Про народні художні промисли» (реєстр. № 11526 від 28.08.2024), поданий Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пояснювальної записки законопроект реєстр. № 11526 розроблено з метою створення правових, економічних та організаційних умов для запровадження механізму обліку, збереження та використання даних про майстрів народних художніх промислів шляхом створення державного реєстру майстрів народних художніх промислів.

Суб'єкт законодавчої ініціативи зазначає, що прийняття акта:

сприятиме удосконаленню нормативно-правової бази з питань збереження, відновлення і розвитку народних художніх промислів з урахуванням сучасних запитів суспільства та розвитку відносин у сферах, пов'язаних з народними художніми промислами, дозволить систематизувати, зберігати та використовувати дані про майстрів народних художніх промислів, їхні вироби та техніки;

сприятиме збереженню автентичних технік майстрів та передачі цінних знань та навичок наступним поколінням;

допоможе зменшити ризик підробки або фальсифікації традиційних виробів та забезпечить споживачам достовірність, що вироби виконанні з дотриманням народних традицій;

сприятиме підвищенню професійного рівня майстрів.

Проектом Закону пропонується, зокрема:

- осучаснити термінологічний апарат та увести нові терміни;
- врегулювати питання щодо створення та функціонування Державного реєстру майстрів народних художніх промислів. Визначається, що Реєстр ведеться державною та англійською мовами з використанням програмного забезпечення, розробленого відповідно до національних стандартів, що забезпечує його сумісність і взаємодію з іншими інформаційними системами та мережами, що становлять інформаційний ресурс держави. Держателем Реєстру є центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сферах культури та мистецтв. Ведення та адміністрування Реєстру здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері мистецтв та спеціалізованої мистецької освіти. Порядок ведення та доступу до Реєстру, обсяг, структура та вимоги до інформації, строки та

порядок її внесення до Реєстру визначаються Положенням про Державний реєстр майстрів народних художніх промислів, що затверджується Кабінетом Міністрів України, з урахуванням вимог, встановлених цим Законом та Законом України "Про публічні електронні реєстри";

- запровадити нову процедуру набуття особою статусу майстра народних художніх промислів.

Міністерство цифрової трансформації України та Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України за результатами опрацювання проекту Закону повідомили про відсутність зауважень та пропозицій до нього.

Народні депутати України – члени Комітету розглянувши законопроект в межах предметів відання зазначили про підтримку законодавчих ініціатив, зокрема, щодо створення та функціонування Державного реєстру майстрів народних художніх промислів.

**Враховуючи наведене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу проект Закону України «Про народні художні промисли» (реєстр. № 11526 від 28.08.2024), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

**Голова Комітету**

**М. КРЯЧКО**

